Kivnon o€ 600 Ko 1peLg 0100TA0ELS

1. 'Eva copa kiveitor Kot pnKog tg KopmoAng:
Xx=2t*, y=t*—4t, z=3t"-5

omov t o ypdvog. Bpeite:
(o) TV TOYOTNTO KO TNV ETTAYLVOT TOL GMOUATOG MG SLVOGHATO, TN XPOVIKT GTIYUN
t =1s. (B) Ta pérpa tv mapandve dtovooudtov yo t = 1s.

2. To dtbvooua B€ong evog Kivoduevov couatidiov eival r= th—Ctzj , omov t
gtvan 0 xpovog ko b ,¢ otabepéc. Na fpeboiv :

a) H e&iowon g tpoytdc tov copotidiov y=Ff(X).

B) H taydtmra tov copoatidiov vV Kat 1N emMTAYLVO a KoODS Kot ToL LETPOL TOVG,.

v) H yovia peta&d tov akoL Vv ®G GLVAPTNOT TOL YPOVOVL.

3. 'Eva potomodniato kiveitor 6to eminedo Xy pHe gmtdyvuven a = cti + btj, 6mov
c=1.2m/s*, b=3.5m/s*. «) YmoBétoviag 61t 10 poTOMOdHAATO givon og Mpepio otV
apyn Tov aovev T otypr| t=0, Bpeite TIC EKEPAGELS Y10 TAL S1OVOGHATO TOYXVTNTOGC
Kot B€ong cvvaptnost Tov xpovov. B) Bpeite v e&icmon g tpoylds tov. v) Bpeite
TO HETPO Ko TNV KotevBvvon g tayvtntog ) otypn t=3.0s.

4.’Eva fApa exto&edeton Tpog Ta éve vid yovia 0 pe apykn toyvnto Vo.
Ymoloyiote 10 PHEY1IGTO VYOG Kot To BeAnvekés. Av 1o PeAnvekéc tov PAnpatog eivon 3
QOPES HeyaALTEPO amd TO PEYIGTO VYOG TOV, Ppeite v yovia 6.

5. [Tétpa piyverar amd v opoen KTipiov pe ToyLTNTO Vo Kot V0 yovia 0 Tdveo ond
v opovtia d1evBuvon). To ktiplo €xet Vyoc h. Yroloyiote to pétpo g tayvhmrag
™G TETPOG aKPPDS TPV KTV GEL TO £d0pOg Ko 0ei&te OTL avtn 1 TavTNTO Efvor
ave&bptnn Tov 6.

6. H toyvtta evog agpomAdvov oyetkd pe tov aépa etvor 150km/h mpog ta dutikd.
Av vrmdpyet dvepog pe tayvtnta 30km/h mpog to Poppd, Bpeite v TaydTNTA TOL
AEPOTAAVOL GYETIKA e TO £d0pOg (S1evBuvon Kot LETPO).

7. Zopdtio Kiveitol Tave 6€ KOKAO GOUP®VA LE TO VOO s=t>+2t%, 6mov S 6 M 10
UNKOG TG TEPLPEPELOG Kot t og SEC. Av 11 OMKN EMTAYLVOT TOL onueiov ivan

16~/2m/s? dtav t =2s, vohoyicTe TNV OKTIVA TOV KOKAOD.

8.'Eva GOMATIO KIVEITOL KOTA PHKOG TG TPOXIES Y = X*, 101 hoTe X =2t . (a1)
YnoAoyioTe Ta S1OVOGHOTO TG TOYVTNTOS V KO TNG EMTAYLVONG 8 0OC GUVAPTNGELS
0V Xpovov. (B)Bpeite v emttpdylo Ko KEVIPOUOAO ETITAYVVGT WG CLVAPTIGELS TOV
xpOvov. Yodelln. Ynoroyiote ) yovia peta&d Tov StovuGHATOV V Kot & amd To
E0MTEPIKO TOVG YIVOUEVO.

9. Zopato kvetton £To1 ®ote X =Vot, y = YoCOSat, Vo, Yo >0 (a) Na yiveln ypopikn
napdotacn tov X(t), y(t) . (B) Lyedidote v tpoyld Tov couatiov. (Y) Bpeite ta
HETPA TNG TaXDTNTOG KO EMLTAYLVOTG GOV GUVAPTICELS TOV POVOUL.
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10. BipArio ekto&evetor opiloviio amd v akpn Tpamellod UE apykn ToyLTNTO
1.1m/sec ka1 ytumdel oto £d0pog petd amd 0.35sec. Ayvofiote TV avtiotacn Tov
aépa. Bpeite:
1. To vyog tov tpamelion amd 10 £30.pOoC.
2. Tn opoviia amdctoon amd TO GKpo TOL Tpomellov péYPL TO ONUElo
TPOGKPOVOTG GTO £60POG,
3. Tqv toyvmta (Hétpo, d1ehBvLVoN, X Kol Y CUVIGTMOGEG) TNV OTLYUN NG
TPOGKPOVOTG GTO £50UPOG.
4. Zyedbote to Stoyplppato X-t, Y-t, Ve-t ko vy-t katd v kivnon.
9=9.8m/s°.

11. Topdtio Kiveitatl o kKOKAO aktivag 2.5m, dnwg paivetal oto Tynua. To didvocua
Mg emtayvvons oynuatiCel yovio 30° pe v axtiva tov KOKAOL Kol €xel PETPO
15.0m/s* . Ymoloyiote: . :
(@)Tnv kevipopdro emttdyvvon
(b)To pétpo g TorydTOg
(C)Tnv ePamTOUEVIKT EMTAYVVON).

12. TIétpa. depévn oe oyxowl kwveiton oto emimedo xy. Ot ovvretoyuéveg g
GLVOPTNGEL TOV XPOVOV divovTtal amd TIG GYEGELS

x=Rcosot,  y=Rsinwt

o6mov R ka1 ® otabepés. a) Aeite 011 | amdGTOOT TG TETPOG OO TNV APy TOV
ocvvtetaypévoy givor otabepr ko ion mpog R, dnAadn o0tL n tpoytd eivar KdKAoG
axtivag R. B) Aei&te 611 y1o KGBe onpeio n taydINTa TG TETPOG Elvan KABET TPOS TO
dtavuopa Béong. v) Asi&te 0tL 1 emtdyvvon g TETPAG £xEl TAVTOTE AVTIOET POPd
amo TN eopd Tov davOcHOTOS BEoNG Kot £xel LETPO ®°R. d) AgiEte 611 1O PéTPO NG
ToOTNTOG TNG TETPOG Elvan otabepd kat ico Tpog wR. €) Lvvdvdote ta amoteAéopata
TV (y) Kot (0) Yo va dgi&ete OTL 1) emTdyLVON TNG TETPAG EXEL 0TAOEPO LETPO v/ R.



